### 医療関係者各位



# ビーシックス注「フソー」-10mg ビーシックス注「フソー」-30mg

## 限定出荷のお知らせ

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品につきまして格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、ビーシックス注「フソー」-10mg、ビーシックス注「フソー」-30mg は、他 社製品の影響により大幅な需要増となり、安定供給に支障をきたす可能性が生じたた め、限定出荷を実施させていただきます。

本件につきましては医療関係者の皆様、患者様に多大なご迷惑をおかけすることとなり、心よりお詫び申し上げます。

何卒事情ご賢察の上、ご理解とご協力を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

### ■限定出荷品

品 名	規格・包装	統一商品コード
ビーシックス注「フソー」-10mg	ガラスアンプル 1mL×50 管	197-62212 2
ビーシックス注「フソー」-30mg	ガラスアンプル 1mL×50 管	197-62213 9

#### ■出荷状況\*

ビーシックス注「フソー」-10mg

出荷量: <u>Aプラス「出荷量増加」</u>、製造販売業者の対応状況: ③「限定出荷(他社品の影響)」ビーシックス注「フソー」-30mg

出荷量: A 「出荷量通常」、製造販売業者の対応状況: ③「限定出荷(他社品の影響)」

<sup>\*</sup>日本製薬団体連合会より 2023 年 3 月 1 日付で発出された、日薬連発第 137 号『「医療用医薬品の供給状況に関する用語の定義」の見直しについて』に基づき記載しております。